



庚子迎春

二〇二〇年春节

特刊



济宁市任城区妇幼保健院
济宁市任城区妇幼保健计划生育服务中心
济宁市任城区妇女儿童医院



【新春贺词】乙亥奋发竞超越 庚子扬帆再起航

任城区妇幼保健院:祝您身体健康,愿您平安吉祥

新年快乐 鼠年大吉

新年快乐 鼠年大吉

金猪辞旧岁,福鼠迎新春。伴随着收获的喜悦,满怀着奋进的豪情,我们告别不平凡的2019,迎来了充满希望的2020年。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表医院党政领导班子,向在过去一年里为医院发展尽职尽责、无私奉献的全体员工致以新春祝福!向长期以来关心支持我院建设与发展的各级领导、社会各界人士表示衷心地感谢!

回首2019我们一路芬芳。这一年,我们用汗水浇灌收获,以实干笃定前行。在任城区委、区政府和区卫生健康局的正确领导下,深化医疗体制改革和强化妇幼健康学科体系。在面临“二孩”政策生育高峰之后接产量“断崖式下跌”的第二年,医院适时而动,进行战略大调整。狠抓医疗服务质量,优化服务模式,增强内涵建设,从而使“中医、临床、保健”三驾马车齐头并进,多轮驱动,医院安全渡过“危机”,各项工作持续健康发展,成绩斐然,妇幼健康服务工作一直位于全国同行业前列。这些成就凝结着我们任城妇幼人的心血和汗水,彰显了不同凡响的任城妇幼精神和任城妇幼力量。

这一年,我们不断探索勇于创新,坚持践行医者初心、医脉传承。感谢万千患者对任城妇幼的信赖与认可,是你们一直的支持和关注推动着医院的成长和发展。感谢各级领导的大力支持,让任城妇幼前行的步履清晰而坚定;感谢老一辈妇幼、计生人的呕心沥血,诲人不倦和谆谆教导,为医院发展打下了坚实的基础;感谢全体在职员工不辞辛劳,尽心竭力,精益求精,为医院开创了新的辉煌;感谢一线医护人员刻苦钻研,孜孜不倦,执着追求,使我院医疗技术不断突破、创新;感谢我们三级网络家人的关心爱护,热情支持,鼎力相助,使任城区的妇幼健康事业不断前行。任城妇幼人用自己的方式表达着对妇幼健康事业的热爱和对生命的敬畏,所有平凡的力量汇集在一起,书写了任城区妇幼保健院2019年不平凡的业绩。

这一年,我们着力锻造品牌专科,竭力提

升服务能力。医院加强党建工作,认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,把开展“不忘初心 牢记使命”主题教育,定为医院整体建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题常抓不懈。党政工团陆续换届;注重学科建设,心理沙盘室开业,医共体资金设备帮扶下基层,婚孕检“一站式”资源整合,开启产科VIP智慧病房信息化医疗服务新模式,古中医治疗青少年近视取得新突破;承办了全省基层医疗卫生机构妇幼保健服务能力提升培训班和妇幼健康中医年系列活动——济宁行暨全国妇幼保健系统中西医结合妇儿疾病诊治培训班。医院文化建设成绩显著,《山东妇幼保健》杂志第二编辑室落户任城妇幼,文化助力改革硕果累累;在医院信息化建设方面加大资金投入,推动智慧医疗进展,不断提升群众就医获得感。妇幼健康服务共同体(蝴蝶集团),有着大爱精神和不以盈利为目的高尚情怀,成员队伍不断扩大,优质资源得到了有效汇集、利用和推广。

历史长河奔腾不息,有风平浪静,也有波涛汹涌。我们任城妇幼人不惧风雨,也不畏险阻。更不会在一片喝彩声、赞扬声中丧失拼搏精神和斗志,也绝不会安于现状、不思进取、贪图享乐,我们将时刻牢记船到中流浪更急、人到半山路更陡。在大踏步进入中三年“优化期”改革战略大转轨的开局之年,信心满怀坚定不移走仁爱、至善、传承、创新的高质量发展道路。不断叩问初心、守护初心,不断坚守使命、担当使命,始终做到初心如磐、使命在肩。绝不做“不知有汉,无论魏晋”的桃花源中人!以“稳中求进”为工作总基调,确保“长期向好”的发展态势,努力推动医院工作实现新一轮高质量发展,在服务群众健康的道路上迈出更为铿锵有力的步伐。用更专业、更便捷、更高效、更优质的服务,打造患者满意、职工幸福、社会认可的放心医院,续写新的担当与荣光!

让我们只争朝夕,不负韶华!恭祝大家在新的一年里:身体健康,工作顺利,阖家欢乐,万事如意!

任城区妇幼保健院 党总支书记、理事长:杜红英

